



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ  
ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА

## ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (12 февраля 2024)

В истории любого народа, а особенно русского патриотизм имеет особую роль не только в духовной жизни любого из нас, но и в экономическом, политическом, социальном и культурном плане. Сегодня как никогда он выступает фундаментом государственности и независимости. Патриотизм неотделим от таких категорий



как «Отчизна», «любовь к Родине». Физическая любовь к Родине, то есть к месту, где человек родился и вырос вещь генетическая, ее мы приобретаем с рождением. Социальная связь человека с гражданами и обществом, в котором живешь, делает человека уверенней и сильнее. Гордость за свою страну, свой народ, его историю и достижения, делает человека уверенным в своем будущем. Учитель и родители - проводники всех этих качеств в ребенке. Они живут в сегодняшнем мире и уверенность в своем будущем, надежда, что их мечты в стране, где им повезло родиться сбудутся- важны и желанны. Народная

мудрость гласит: «Напоить и накормить земля может всех, но защитить себя земля не может». Исторически сложилось так, что дело война-защитника всегда было в почёте на Руси. Наша история – это история воинского подвига. Скоро Россия будет поздравлять своих защитников. Страна готовится сказать слова благодарности и уважения защитникам Отечества. К 23 февраля – педагоги, учащиеся, воспитанники образовательных учреждений города Полевского как дань уважения и восхищения подвигом своих земляков отправляют им подарки. Приятно будет получить подарок, который несет в себе заботу и любовь. Педагоги и школьники МБОУ 17 поступили именно так, подарки будут для каждого война отдельно. Воспитанники педагога дополнительного образования ЦРТ им. Н.Е. Бобровой –Ворожовой Т.В. подготовили письма и рисунки, вложив шоколадки. А учащиеся школы 13,4 не только сами принесли подарки в горком профсоюза, но и рассказали какие письма, рисунки и сладости они вместе с родителями собрали для военнослужащих. Молодцы педагоги, родители, дети - только действие рождает замечательные дела и делает людей лучше!



**СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ!**